

Câmara Municipal de Mêda

Mandato 2013/2017



Ata número vinte e cinco

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal, realizada
no dia catorze de dezembro de dois mil e dezasseis

Aos catorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezasseis, nesta Cidade de Mêda, no Salão Nobre dos Paços do Concelho, reuniu a Câmara Municipal de Mêda, sob a Presidência do Senhor Vice-Presidente Paulo Jorge Santos Dias Esteves, estando presentes os Senhores Vereadores Paulo Jorge de Lemos Amaral, António César Valente Figueiredo e António Manuel Saraiva Lopes.-----

Faltou o Senhor Presidente Anselmo Antunes de Sousa, por motivos profissionais, tendo a Câmara considerado justificada a respetiva falta.-----

1 - ABERTURA E ORDEM DE TRABALHOS-----

Às dez horas e quatro minutos, constatada a existência de *quórum*, o Senhor Vice-presidente declarou aberta a reunião.-----

2 - SITUAÇÃO FINANCEIRA: -----

Foi presente o Resumo Diário de Tesouraria número duzentos e trinta e cinco de treze de dezembro de dois mil e dezasseis, cujo valor em **Operações Orçamentais** é de **218.264,68€** (duzentos e dezoito mil, duzentos e sessenta e quatro euros e sessenta e oito cêntimos) e em **Operações Não Orçamentais** de **274.349,98€** (duzentos e setenta e quatro mil, trezentos e quarenta e nove euros e noventa e oito cêntimos).-----

3 - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA, em conformidade com o artigo 52.º do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. -----

O **Senhor Vereador António César** no uso da palavra, lamentou o facto de o Senhor Presidente não estar presente, mas não podia deixar de abordar alguns assuntos.-----

Mostrou-se bastante desagradado com uma situação que coloca em causa a Câmara e o erário público. Partilhou que o Senhor Presidente apesar de ter liberdade e legitimidade para mudar de partido, oferecer-se a outros partidos e até tentar coligações, essa mesma liberdade termina quando utiliza viaturas da Câmara para se deslocar a Coimbra a fim de participar em reuniões político partidárias, nomeadamente com o PSD. Reprovou esta atitude por parte do Senhor Presidente.-----

O **Senhor Vereador Paulo Amaral** declarou que efetivamente os carros da Autarquia, são de uso exclusivo do Município e não para uso próprio.-----

O **Senhor Vice-presidente** disse não ter conhecimento desta situação, mas a ser verdade e a ter acontecido, é de opinião que não deveria acontecer.-----

P
D

O **Senhor Vereador António César** de novo no uso da palavra falou sobre a transferência de verbas para a Adegas, informando que até à presente data ainda não foi feita qualquer transferência.-----

Gostaria de ver resolvida esta situação até ao final do ano.-----

Abordou depois um outro assunto. Gostava que o informassem do valor gasto na iluminação de natal e da lógica de terem sido colocados tantos arcos na Avenida Gago Coutinho e Sacadura Cabral.-----

O **Senhor Vice-presidente** expôs que a colocação de iluminação na Avenida é unicamente uma opção do Executivo, tal como já foi em anos anteriores. Relativamente ao montante gasto, informou que ronda os treze mil euros.-----

O **Senhor Vereador António Lopes**, no uso da palavra solicitou ao gabinete jurídico da Autarquia um parecer sobre a delegações de competências que foi feita no início do mandato ao Senhor Presidente da Câmara.-----

Abordou um outro assunto. Indagou se os avançados têm direito a férias, ao que o **Senhor Vice-presidente** respondeu que não. -----

O **Senhor Vereador Paulo Amaral** apresentou um voto de reconhecimento pelo falecimento do Senhor Alcides Trigo. -----

“Pela sua vida dedicada à política, democracia, liberdade e à sua terra.-----

Militante desde sempre do seu partido do coração, o Partido Socialista.-----

Quero deixar expresso o meu reconhecimento pelo seu passado e pelas causas em que acreditava.-----

Assim fica lembrado o homem e o cidadão, e o político que na sua simplicidade honrou as suas convicções.”-----

Este voto de reconhecimento foi subscrito pelo PS e pelo CDS/PP.-----

4 - PERÍODO DA ORDEM DO DIA -----

Seguidamente o **Senhor Vice-presidente** declarou aberto o Período da Ordem do Dia da presente Reunião Ordinária, que tinha para discussão os seguintes pontos:-----

PONTO 1 – PROPOSTA N.º 63/2016 – PRESENTE À REUNIÃO PARA APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO – “CENTRO SOCIAL E PAROQUIAL SOLAR DO MORGADO”;-----

I – A Câmara deliberou por maioria, com as abstenções do Senhor Vereador António César e do Senhor Vice-presidente, e mediante proposta subscrita pelo **Senhor**

Presidente, atribuir ao “Centro Social e Paroquial Solar do Morgado” um apoio financeiro no valor de sete mil e quinhentos euros.-----

5 – ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:-----

O Senhor Vice-presidente da Câmara Municipal declarou encerrada a reunião às doze horas e cinquenta e três minutos, da qual foi lavrada a presente ata, que vai ser assinada por si e pela Secretária do Gabinete de Apoio à Presidência, Joana Filipa Espírito Santo Montês.-----




